
Limbuš, 26. maja 1937. 
Solze naše orosile so Tvojo svežo gomi

lo. Nemo smo se poslovili od Tebe, ker so 
tako želeli užaloščeni Tvoji ostali. 

Zato Ti posvečam na tem mestu, kar 
sem nameraval storiti ob Tvojem zadnjem 
domu. 

Sinu dala si življenje, 
ki je bilo Tvoja smrt. 
Tebi dano bo vstajenje, 
ko zacvete večni vrt. 

Da, ko zacvete večni vrt — iz prispodobe 
Tvojega življenja; saj je cvetoči maj postlal 
zibelko Tvojo, cvetoči maj Te je napotil v 
zakonsko življenje, Cvetoči maj pa je tudi z 
venci in s cvetjem ozaljšal dom Tvojega ne
skončnega počivališča. 

Nikdo izmed nas se ni nadejal, da nas 
boš zapustila v tako rani mladosti. Kot gren
ka kaplja je kanila v pomladno razpoloženje 
vest o Tvoji nenadni ločitvi od nas. K tej 
ločitvi, k Tvoji sveži gomili je prihitela Tebi 
tako ljuba šolska mladež, kakor da bi hotela 
oteti to ločitev, prihitela je, kakor da bi ho
tela zajemati še in še zlatih Tvojih naukov, 
prihitela je, kakor da bi si hotela za vedno 
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nasrkati sladkosti Tvoje ljubezni, prihitela je, 
da Ti pokloni vsa svoja krvaveča srca, kot 
plačilo za obilen Tvoj trud. Prihiteli smo to
variši in tovarišice Tvoji, da bi kramljali s 
Teboj še in še; prihiteli smo, ker Te tako 
težko pogrešamo v svoji sredi. 

Skoraj ne moremo verjeti, da se moramo 
poslavljati od Tebe, ki si komaj zbrstela s 
popjem. Bila si izmed najmlajših naših tova
rišic, ki si nastopila trnjevo, toda častno pot 
slovenskega učitelja. Zbrala si si ta poklic in 
pokazala si velike darove, marljivost in veli
ko vnemo, žal pa Te je prehitela smrt v času, 
ko si bila v največjem poletu. Čudna so pota 
usode, ker ne ravna po naših načrtih, usoda 
gre po drugih, vekovitih in nam nevidnih na
črtih. Kloneč božji Previdnosti, ne bomo iska
li živega med mrtvimi, odmrla si nam, draga 
tovarišica; v osamelosti bomo pognali v no
vo rast, zgledajoč se ob Tvojem spominu. 
Ostale so Tvoje čednosti, vrline Tvojega sr
ca, ostala je Tvoja ljubezen, kar je močnejše 
od smrti. 

Presunjeni, globoko sočustvujemo s Tvo
jimi ostalimi, se Ti zahvaljujemo in Ti bomo 
ostali vedno hvaležni ter Ti želimo, da mirno 
v Gospodu počivaš. Ivan Ferk. 


